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Z nujved kolikino hitrostjo lakko vozi avtomobil, & je vidljivost na cesti zmanj$ana
na 100m? Reakeijski Cas voznika je 1s in koeficient trenja pri dr senju koles je 0.8

10 10cm Zelimo zukotalit valj z maso 100kg i polmerom 30cm. ¥V
ta namen pritrdimo na obed valia vrv, 7 najmanj kolikino silo morama viedi v
vodoravni smeri, da nam Lo uspe?

Dve kroglici z masama 100g in 200g sta pritrjeni na kenceh S0cm dolge lahke palice,
ki je vrtljiva okrog vodoravne osi, ki gre skoz palico na oddaljenosti 10cm od
masnega sredifia lake sestavljenega telesa. S kolikinim nihajnim casom niha takino
mhalo okrog ravnovesne lsg,e“

Koliko ledu s temperature 0 °C morame dodati 1litru votle s lemperaturo 25 e, dase
ohladi na 15 Specifiéna toplota vode je 4,2kJ/kgK, specifidna talilna toplota ledu
pa je 336 ik
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